i1fjokj dk [k’kgky cukuk g rk ifjokj fu;k€tu viukuk gA

fp=dV 14 QjojhA thkudnd.M fpfdRlky; e fnukd 16 Qjojh fnu
c/kokj dk fo’kky ifjokj fu;ktu dEi iwulcnh fkfogh dk vk;ktu fd;k
X;k gA c<rh tuli[;k n’k d Bokxh.k fodkl e ckkd g bl c<rh
tull[;k dk jkdu d fy, “kBu u db ek/;e wviuk;i gA bue I
ullcnh pkg 1#% gk ;k efgyk Ich dkjxj 1} gvk gA bl fkfoj dk
Iruk d e[; fpfdRIk ,o LokLF; vi/kdkjh MO nMofr;k dk ik 1g;kx
ikir gA f’kfoj e njohu 1}r L ek= 10 feuV e vkij’ku fd;k €k;xkA
vkij’ku d ryr ckn 0;f0r viu %) tkdj furR; de dj Idrk gA bl
f’kfoj e efgyk ,o 1#% nkuk d vkij’ku dju dn Bfo/kk miyC/k gA
f’kfoj e ullcnh djkur okyh gj efgyk dk 600 ,o 1#% dk 1100 #1;
dh Bgk;rk jkik 1klr gkxhA bBld vykok efgyk ullcnh di fy, 1jd dk
150 ,o nz"% ulcnh di fy, 200 #i1; dh jkf’k ofr vkip’ku njd dk
ikir gkxhA Jh Inx# bok 1% VLV thudhd.M fpfdRlky; dh vkj L
vkij’ku djku okyr dk ,d decy rFkk 1jd dk 5 d’k 1j 500 #i;] 10
d’k 1j 1500 #1; ,0 20 d’k yku 1j 4000 #1; 1jd dk VLV dh vkj
I miyCk djk;k €k;xkA 1fjokj dk [k’kgky cukuk g rk ifjokj fu;ktu
viukuk gA fpfdRIky; dh e[; efgyk Btu Mk fueyk xgkuh u BHkh
I vujk/k fd;k g fd bl volj dk ykik €= mBkoA Hkjr Bjdkj Fjk
pyk, tk jg bl dk;de e IHh n’koklh viuk Bg;kx tnku dj bl
f’kfoj dk 1Qy cukoA vkij’ku djku okyk dk yku ,o okl NkMu
dh Hkh Bfo/kk fub’kYd miuyC/k jgxhA
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